

学院以武术为特色，以汉语国际推广少林武术基地为依托，积极开展丰富多彩的对外文化交流活动。截至目前，学院已经成功承办了 16 届国际学生汉语武术夏令营（秋、冬令营）、接待了 70 余批国（境）外校长团（代表团）来校交流学习；先后向美国、泰国等 40 多个国家外派汉语及武术教师 500 余人次；编写《快乐武术学汉语（中英文对照）》（共 12 册）、《传统少林武术套路集成（中英文对照）》系列武术文化教材；学院“武林汉韵”巡演团先后随国家领导到联合国总部以及俄罗斯、英国、意大利、日本等十几个国家和地区进行文化交流巡演，受众数百万人，被评为第八届全球孔子学院特色文化活动品牌；基地目前已在海外建立了 1 个孔子学院、2 个中国武术中心、32 个武术俱乐部。学院以武术为特色的文化交流活动已成为河南省和国家对外交往的一张名片。学院学生在国家级及以上武术比赛中获得奖牌 156 枚，先后参加了雅典奥运会、北京奥运会和残奥会、广州亚运会、南京青奥会、杭州 G20 峰会、亚洲文化嘉年华、建党 100 周年等重大活动的开闭幕式演出，为武术进奥运营造了舆论氛围。



学院与某集团军签署合作协议并揭牌



学院成立国防教育学院

学院是中国人民解放军特种作战人才培养输送基地。学院将武术文化与国防教育相结合，培养学生良好的文化素养和武术技能，更具较高的献身国防热情。学院主动对接部队需求，成立国防教育学院，探索“武术+专业+军事技能”的人才培养模式，与部队签订特殊军事人才培养输送协议。近年来，学院共为海军陆战队、武警“猎鹰突击队”等部队输送 2920 余名毕业生。其中，荣立一等功 4 人次，二等功 10 人次，三等功 54 人次，251 人次获得“优秀士官”“优秀义务兵”等嘉奖和荣誉。多年来，学院部分学生应征入伍特种作战部队，得到中央电视台《新闻联播》、中国新闻网、央视 7 套、中央新闻热线、国防部网、大河网、通讯网、搜狐网等 20 多家媒体报道和刊发。



学院学生光荣加入海军陆战队、武警第一总队等部队

学院将继续坚持“武术为根、文化为魂、育人为本”的办学理念；坚持德育厚校、质量立校、人才强校、特色兴校的发展战略；坚持特色化和国际化的发展道路，为建成一所地方性、国际化、开放式、应用型的特色院校而努力奋斗！